

涉案金额5000万元 长春警方端掉一“跑分”洗钱团伙

近日,长春市公安局宽城区分局西三条街派出所与分局反诈中心组成的联合攻坚小组共同努力,端掉一个“跑分”洗钱团伙,共计查扣涉案手机36部,抓获犯罪嫌疑人24名,为这起涉案金额5000余万元的“跑分”洗钱案画上圆满句号。

8月15日,西三条街派出所民警工作中获悉重要线索,有一团伙疑似利用手机实施电信诈骗。民警立即展开

信息研判,并在该团伙成员的藏匿地点日夜蹲守侦查。民警发现该诈骗团伙人员众多,且团伙头目反侦查意识高。为避免打草惊蛇,民警先通过线索将该团伙部分成员李某城、郭某昌等人传唤至西三条街派出所,在审讯攻势及政策感召下,嫌疑人如实供述了该团伙利用银行卡帮助犯罪团伙“跑分”刷流水的犯罪事实。民警还得知该团伙涉案人数众多,组织架构严

密,涉案金额巨大。办案民警立即将情况上报,请求分局反诈中心提供技术支持,势必将该“跑分”团伙背后剩余团伙成员一网打尽。经联合攻坚小组夜以继日地不断分析、研判、抓捕,该团伙24名成员全部落网。经审讯,该团伙成员对其实施“帮信”犯罪供认不讳。目前,所有犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。 城市晚报全媒体记者 吕闯

入伍新兵扬帆起航 法律援助助力护航

近日,长春市二道区法律援助中心携法律援助律师团与人武部联动协作,到新兵训练基地,为400多名新兵上了一堂别开生面的“入伍新兵扬帆起航 法律援助助力护航”的法治教育课,受到新兵们的热烈欢迎。

法治教育课上,法律援助律师团的律师讲解了危害国家安全罪、军人违反职责罪等涉及军事刑责的法律规定,并围绕社会热点事件结合民法典相关法律条文以案释法;法律

援助中心工作人员详细讲解了军人军属法律援助政策和申请流程等内容,将法律知识送到了入伍新兵的身边。

据了解,近年来,二道区法律援助中心为军人军属开辟法律援助“绿色通道”,并利用入伍、退伍等重要时间节点,为官兵开展法治宣讲、法律咨询等法律援助活动,用心、用情做好涉军法律援助工作,切实维护军人军属合法权益。 城市晚报全媒体记者 吕闯

上门“理论”被恶犬咬伤 电话录音实锤真相

自己老公被骂,妻子替丈夫出头去对方家理论,没想到对方家中的狗从中“插嘴”,将人咬伤,责任如何承担?近日,长春市绿园区人民法院审理了一起损害责任纠纷。

2022年10月8日,李某的丈夫与王某因琐事产生误会,双方发生口角。随后,李某觉得自己丈夫被辱骂,就去王某家中讨个“说法”。就在李某与王某妻子理论近半小时,准备离开时,王某家中的宠物狗突然起身,连咬李某两口。随后,李某紧急去医院就诊、接种狂犬疫苗。

事后,李某找到王某家中商谈赔偿事宜。王某虽然承认狗咬人并同意赔偿,但是始终没有动静。几个月后,李某将夫妻二人诉至法院,要求二人共同赔偿自己医疗费、营养费、精神损

伤费共计4133元。庭审中,王某不承认自家狗咬人,并指责李某私闯民宅到家中闹事并偷偷录音,属于敲诈行为。对此,李某提供了当时的对话录音。

法院审理认为,原告李某被二被告饲养的狗咬伤,二被告作为动物的饲养人和管理人应当承担赔偿责任。原告李某家中与王某家距离较近,李某应知晓王某家饲养多只狗。李某在其丈夫与王某发生口角后,双方纠纷应通过正当的途径予以解决,但其忽视自身的安全防护,到王某家院内与其爱人理论,被狗咬伤,李某自身亦存在一定过错。关于被告抗辩主张原告并非是被被告家饲养的狗所咬伤,根据派出所出具的报警回执可知,原告李某是因被二被告

饲养的狗所咬而报警,李某伤后的当天去找到被告,陈述其伤口肿胀,被告当时并未否认李某被自家狗咬,而是让李某“抹点啥”“别生气了”。在李某与被告王某的对话录音中,王某对李某陈述的被王某家狗咬也未予否认。原告提交的报警回执、通话录音以及事发当天上午原告到诊所注射狂犬疫苗的相关医疗手册、医疗票据,已经能够形成一个完整的证据链,可以证实二被告家的狗将原告咬伤的事实,故对二被告的抗辩主张,法院不予支持。

综合本案案情,法院确定二被告承担60%的赔偿责任。经法院认定,原告所受损失共2107元,应由二被告赔偿1264.2元。 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23240期开奖公告

本期开奖号码:702 销售金额:52216994元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8395注	1040元	8730800元
组选3	0注	346元	0元
组选6	29862注	173元	5166126元

中国体育彩票排列5第23240期开奖公告

本期开奖号码:70212 销售金额:19898106元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	81注	100000元	8100000元

体彩社区运动会联合吉林省体育系统 运动创伤医院义诊活动走进百屹社区



这么多好玩的游戏,还能体验‘即开即兑’的顶呱刮,希望咱们体育彩票以后多多举办这样的活动,让我们老百姓都参与进来。”

同时,吉林省体育系统运动创伤医院也将优质医疗资源带进社区居民身边,让辖区居民在家

门口就能享受到便捷、优质的看诊及健康保健等医疗服务,从而打通服务群众的“最后一米”,进一步推进健康中国建设,提高人民健康水平。小区居民肖宇在参加完义诊活动后,接受采访时说道:“无论是体彩的社区运动会还

是‘幸福医馆’的义诊活动,我觉得都特别好,都是为了我们老百姓的健康生活而举办的。刚刚在义诊活动中我也学到了不少关于穴位按摩方面的相关知识,以后在进行健身锻炼的时候正好就能用上了,希望这样的活动能办得越来越多。”

长春市南关区南岭街道百屹社区党委书记周淼表示,今年百屹社区开展了四个“幸福创建”工作,其中一项就是“幸福医馆”,并与吉林省体育系统运动创伤医院共同打造了“幸福医馆”进社区为居民义诊活动,“我们在宣传工作开展的过程中,也在持续关注全民健身的工作进展,为此,我们与吉林省体育彩票管理中心共同开展了‘迈开步 动出彩’体彩社区运动会,并且得到了辖区居民非常热烈的响应。通过此次活动的成功举办,不仅展示了体育彩票

的品牌形象,为全民健身事业作出了积极贡献,同时也把体育彩票‘公益体彩 乐善人生’的理念传递给了居民。相信通过此次活动的推广,会有更多的人加入到全民健身的队伍中来。”

“迈开步 动出彩”社区运动会,不但将体彩公益形象传达给社区居民,更将体彩公益之暖传递给大众,搭建运动新场景,为全民健身事业添彩。如今,一个个覆盖城乡的“15分钟健身圈”,一场场不间断的“体彩杯”全民健身赛事,都能彰显体彩在支持全民健身方面的决心和行动。

迈开脚步,重拾说走就走的洒脱;动出精彩,奔赴健康在线的生活。“迈开步 动出彩”全民健身系列活动的举办,不仅展示了体育彩票的品牌形象,也为全民健身事业赋能。让我们一起迈开步伐,动出精彩人生! 吴桐桐

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23103期
奖池余额为
194017183.32元

为广泛传递体彩“让运动触手可及”的价值感知,深化责任公益公信形象,助力推动“健康中国”“健康吉林”建设,促运动、保健康,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,9月6日上午,吉林省体育彩票管理中心与吉林省体育系统运动创伤医院一同走进长春市南关区南岭街道百屹社区,进行“迈开步 动出彩”体彩社区运动会及“幸福医馆”义诊活动。

不仅如此,现场还为参与“打卡游戏”的居民准备了体彩运动套装、定制光盘、可爱小星玩偶等精彩好礼。一位居民在参加完游戏之后说道:“我感觉体彩的这个活动办得非常好,除了能参与

大乐透第23103期开出6注一等奖 单注最高1527万元

9月6日,体彩超级大乐透第23103期前区开出号码“08、11、19、31、32”,后区开出号码“08、11”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

本期全国共开出6注一等奖。其中,2注为1527万余元(含678万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落福建莆田、广西来宾;4注为848万余元基本投注一等奖,分落安徽池州、福建龙岩、山东烟台(2注)。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自福建莆田、广西来宾的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了678万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1527万余元。

二等奖开出237注,每注奖金4.01万余元;其中67注采用追加投注,每注多得奖金3.20万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.20亿元滚存至9月9日(周六)开

奖的第23104期。

快乐购彩,理性投注。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。 陈星

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	欧预赛	格鲁吉亚 vs 西班牙	09-09 00:00
周五002	欧预赛	卢森堡 vs 冰岛	09-09 02:45
周五003	欧预赛	斯洛伐克 vs 葡萄牙	09-09 02:45
周五004	欧预赛	克罗地亚 vs 拉脱维亚	09-09 02:45
周五005	欧预赛	塞浦路斯 vs 苏格兰	09-09 02:45
周五006	欧预赛	土耳其 vs 亚美尼亚	09-09 02:45
周五007	世预赛	乌拉圭 vs 智利	09-09 07:00
周五008	世预赛	巴西 vs 玻利维亚	09-09 08:45